
https://www.zirafoviny.cz - Žirafoviny.cz - Cesty elektrického proudu jsou nevyzpytatelné :-)
 

Chystané změny (jaro 2018) -

O tom, co nás možná čeká a možná nemine :)

Napsal/a: Žirafka

Datum zveřejnění: : 8. 04. 2018 v 20:17

     Dneska, to jest 8. dubna 2018 byly Žirafoviny několik hodin mimo provoz. Bylo to z důvodu
hardwarového problému v datovém centru, kde mají Žirafoviny své síťové sídlo. Protože to nebylo v
poslední době prvně, rozhodli se administrátoři k provedení některých změn, které by ve výsledku
mohli přinést i nějaké další změny a vylepšení nám všem. Tak uvidíme, co dobrého tyto změny
přinesou 

     Hlavní změny se týkají pozadí provozu webu, jako je FTP server, PHP a podobné další věci, které
jsou sice hodně důležité pro provoz webu, ale pro čtenářstvo jsou pro změnu absolutně nedůležité.
Tím vás nebudu unavovat. Do budoucna by se možná mohlo uvažovat i o SSL certifikátu, případně i o
emailových schránkách na doméně zirafoviny.cz, pokud by o ně byl zájem. Oboje je ale hudba více či
méně vzdálené budoucnosti.

     Co se týče vlastních Žirafovin, tak postupně dokončuji překlad nové verze XOOPSu. Dlouho jsem s
tím otálela, ale teďka jsem se do toho pustila. Čekala jsem, jak se situace vyvine a jestli nová verze
bude stabilní. Ukazuje se, že stabilní je, takže jsem se pustila do práce a překlad se pomalu, ale jistě,
blíží k dokončení. Stejně tak mám rozdělaný překlad nové verze diskusního fóra. O nasazení těchto
nových verzí budu včas informovat, vidím to na ještě několik týdnů.

     Také mě napadla jedna subdoména a mám nějaké nápady na nové moduly, no spíše zatím jen na
jeden, pokud pro tuto funkci nepůjde použít něco současného. Tyto změny jsou ale věcí spíše
vzdálenější budoucnosti, poslední dobou totiž nějak nic nestíhám. Asi je to tím, že mám pořád co na
práci a den má jen těch svých dvacet čtyři hodin. Ale třeba zrovna dneska jsem téměř dokončila
mikrofonní a korekční zesilovač postavený podle knihy pana Maliny (Poznáváme elektroniku) a
musím říci, že je to opravdu zdařilá konstrukce a má hezký zvuk. Možná se o tom také rozepíši, ale
nejprve ho musím pořádně proklepnout.

     Čili máme se všichni na co těšit a když budou elementárové nakloněni našemu počínání, všechno
dobře dopadne. Pokud v nejbližších dnech zaznamenáte nějaké výpadky, či problémy, tak věřte, že
porucha zřejmě není na vašem přijímači, ale je to důsledek změn zde naznačených.

     Přeji vám všem hezké jarní dny 
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